金邦达宝嘉:中期业绩稳健增长 多元化发展前景广阔

8月25日,全球智能交易整体解决方案引领者-金邦达宝嘉控股有限公司(HK3315)发布2015年中期业绩公告。公告显示,2015年中期金邦达实现营业额人民币8.74亿元,环比增幅25%,同比增长6.3%。实现净利润人民币1.26亿元,期内利润环比增幅32%,同比增长6.6%。

2015 年上半年虽然中国经济放缓,但在金邦达全体员工的努力下,金邦达坚持稳健发展战略,强化核心竞争 优势,积极拓展业务外延,从做好企业的基本面出发,从每一项能够改进企业经营效率的细节出发,实现了 稳健增长。

根据中国银联统计,2015 年上半年,金邦达在中国市场出货量排名第一,进一步巩固了中国市场领导者地位。同时在海外市场方面,金邦达积极开拓,在菲律宾开设东南亚数据处理中心,现已通过维萨、万事达组织认证,将辐射东南亚约6亿人口的地区。另在美国市场也有了突破,期望能有进一步的拓展。

上半年,金邦达三大业务分部均保持了稳定的增长,其中嵌入式软件与安全支付产品业务实现营业额人民币7.24亿元,环比增幅达到29%,同比增加3.1%;数据处理服务业务实现营业额人民币8150万元,较去年同期增加15.8%,发卡系统解决方案业务实现营业额人民币6830万元,同比增幅达到38%。

2015 年 7 月由中国人民银行等十个部委联合发布的《非银行支付机构网络支付业务管理办法(征求意见稿)》在鼓励支付手段创新的同时,亦从金融风险把控的角度,规定一定金额以上的支付必须通过银行完成。故此,中国政府再次强调以银行系统为基础的中国支付体系政策,而金融支付卡是中国支付体系的核心载体,故为金邦达业绩稳健增长创造有利条件。

同时,「互联网+」、大数据等现代信息技术虽然驱动了支付工具的多元化发展,如手机支付、智能穿戴设备支付、HCE 云支付、虚拟信用卡、生物技术识别支付等等,但是由于需要解决安全性、受理环境、用户习惯培养、个人信息采集的成本和隐私等诸多问题,特别是政府对维护金融体制稳定的需要,这些新兴的支付手段仍然处于起步阶段。故此,随着中国城市化建设加速和内需的扩大,以及中国以信用卡为代表的个人消费信息的迅猛发展,中国中等收入群体的持续扩大,金融支付卡业务前景广阔,为金邦达持续增长奠定基础。

未来,金邦达将继续坚持稳健的发展战略,以工业 4.0 为指导,全面推进信息化、智能化在运营层面的融合实践;坚持"服务&平台提供者"定位,通过增值服务实现差异化竞争,摆脱产品同质化困局。持续研发投入,保持智能支付领域的不断创新,如智能可穿戴设备、移动解决方案等;同时通过多元化的资本投资与战略合作,积极推进并购项目,推动业务向智能支付生态圈发展。并将借助"一带一路"、"人民币国际化"和中国银联全球布局的有利时机,积极扩展印度、俄罗斯和中亚诸国将大规模启动和爆发的市场。